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EDITAL 
 

PUBLICIDADE DAS DELIBERAÇÕES 

 

JOÃO FILIPE CARDOSO FERNANDES FORTES, Presidente da Câmara Municipal 

de Mourão: 

 

TORNA PÚBLICO, em cumprimento do disposto nos n.ºs 1 e 2 do artigo 56.º do 

Anexo I da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro, que a Assembleia Municipal de Mourão, 

na sua sessão ordinária de 22 de fevereiro de 2024, tomou as seguintes deliberações:  

 

c) – Proposta subscrita pela CMM (APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DA PROPOSTA DE ISENÇÃO 

DE PAGAMENTO DA TAXA DE OCUPAÇÃO DO ESPAÇO PÚBLICO ATRAVÉS DE 

ESPLANADA – 2024) 

 Aprovada, por unanimidade. 

 

d) - Proposta subscrita pela CMM (APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DA PROPOSTA DO MAPA 

DEMONSTRATIVO DO DESEMPENHO ORÇAMENTAL – UTILIZAÇÃO DO SALDO DA 

GERÊNCIA DO ANO DE 2023) 

 Aprovada, por maioria, com dezasseis votos a favor e uma abstenção. 

 

e) - Proposta subscrita pela CMM (4.ª MODIFICAÇÃO ORÇAMENTAL – 1.ª ALTERAÇÃO 

MODIFICATIVA – INCORPORAÇÃO DO SALDO DE EXECUÇÃO ORÇAMENTAL DE 2023, 

NO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2024) 

 Aprovada, por maioria, com dezasseis votos a favor e uma abstenção. 

 

f) - Proposta subscrita pela CMM (APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DA ALTERAÇÃO DO 

REGULAMENTO DE APOIO A FAMILIAS E INDIVIDUOS EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA 

SOCIAL DO MUNICÍPIO DE MOURÃO) 

 Aprovada, por unanimidade. 

 

g) - Proposta subscrita pela CMM (APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DA ALTERAÇÃO DO 

REGULAMENTO MUNICIPAL DE APOIO À FIXAÇÃO DE MÉDICOS DE MEDICINA GERAL 

E FAMILIAR NO CONCELHIO DE MOURÃO) 

 Aprovada, por unanimidade. 
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h) – Proposta subscrita pelas CMM (APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO REGULAMENTO DE 

INCENTIVO FISCAL À AQUISIÇÃO DE HABITAÇÃO POR JOVENS RESIDENTES NO 

MUNICÍPIO DE MOURÃO) 

 Aprovada, por unanimidade. 

 

i) – Proposta subscrita pela CMM (APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DA CARTA EDUCATIVA) 

 Aprovada, por unanimidade. 

 

j) – Proposta subscrita pela CMM (APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DA PROPOSTA DE 

ATRIBUIÇÃO DE MEDALHAS DE MÉRITO DESPORTIVO) 

 Aprovada, por unanimidade, através de escrutínio secreto. 

 

Para constar se publica o presente Edital e outros de igual teor, que vão ser afixados 

nos locais públicos do costume e no sítio da Internet do Município. 

 

Paços do Município de Mourão, 28 de fevereiro de 2024. 

 

P’ O Presidente da Câmara Municipal de Mourão, 
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